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Minići B  -OSNOVNE ŠKOLE - 

ZADATAK 4    CVIJET     80 bodova 

 

Napiši program CVIJET :n :d koji će nacrtati cvijet kao na slici. Cvijet je mnogokut s :n 

stranica duljine :d. U polovištu svake stranice crta se okomita dužina duljine :d/2, na čijem se 

drugom kraju crta jednakostraničan trokut sa stranicom duljine :d/2. Jedna stranica svakog 

trokuta je usporedna sa pripadajućom stranicom središnjeg mnogokuta.  

 

 

 

cs cvijet 10 60  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cs cvijet 5 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


